
Semaine des mathématiques 2013.  Enigme 1 cycle 3 
 

[Texte] 
 

Enigme 1  
 

 
Tableau de résultats d’un tournoi de tennis. 

Enoncé : 
 
Six élèves viennent de s'affronter dans un tournoi de tennis. Il s'agissait d'un 
tournoi où tout le monde rencontre tout le monde un e fois. 
Ils sont en train d'inscrire leurs résultats mais o n sait déjà que deux 
affrontements au total se sont conclus par un match  nul. 
 
Ce jeu de tennis est en temps limité. Cela explique les matchs nuls. 
 
 Victoires Défaites Matchs nuls 

Léa 3 1 1 

Mathilde 4 0 1 

Jérémy 2 1 2 

Olivier 3 2  

Patricia 1   

Tom    

 
 
Enigme : 
 
Patricia est nouvelle dans le monde du tennis mais a tout de même gagné un 
match. 
A vous de trouver contre qui. 
Expliquez par écrit comment vous êtes arrivés à la solution. 
 
 
Remarque : ce tableau n’indique pas contre qui chaque joueur a gagné (G), perdu (P) 

ou fait un match nul (N). 


